

# 淡江時報

1092期 2019.09.25

## 日本三大學來訪 四校進行學術交流

【淡江時報訊】由淡江大學、銘傳大學、輔仁大學、東吳大學共同主辦的「日本三大學來訪 四校進行學術交流」活動，於九月二十二日（星期日）在淡江大學舉行。活動內容豐富，包括學術研討會、座談會、午餐會等。與會者包括日本三所大學的教授、行政人員及學生代表。淡江大學校長葛長庚在致詞中表示，此次來訪活動不僅促進了兩地學術交流，也加強了淡江大學與日本三所大學的友好關係。活動在溫馨的氣氛中圓滿結束。

## 53位資深優良教師 獲人路上結伴同行

【淡江時報訊】淡江大學為表彰在教學領域做出傑出貢獻的資深優良教師，特別頒發「人路上結伴同行」獎章。今年共有53位教師獲此殊榮。獲獎教師在教學、育人和學術研究方面均表現卓越，為淡江大學的教學品質做出了重要貢獻。校長葛長庚在頒獎典禮上表示，這些獲獎教師是淡江大學的楷模，他們的辛勤工作和無私奉獻，為學生提供了優質的教學資源。希望全體教職員工能向獲獎教師學習，共同為提高教學品質而努力。

## 林偉分享成功關鍵

【淡江時報訊】在「日本三大學來訪 四校進行學術交流」活動中，淡江大學校長葛長庚與日本三所大學的校長進行了深入交流。葛校長在會後接受採訪時，分享了淡江大學的成功關鍵。他表示，淡江大學的成功歸功於全體教職員工的共同努力和對教育事業的熱愛。他強調，大學應堅持以教學為中心，不斷提高教學品質，為社會培養高素質人才。同時，他也談到了淡江大學在國際化建設方面的經驗和做法，表示將繼續加強與國際知名大學的合作交流。

## 第11屆品質管理真義賽

【淡江時報訊】淡江大學第11屆品質管理真義賽圓滿結束。此次比賽旨在提高學生的品質管理意識，培養他們的品質管理技能。參賽作品涵蓋了多個領域，展現了學生們的創意和才華。評審委員會經過認真評選，選出了優秀作品。獲獎作品在品質管理理論和實踐方面均有突出表現，為提高教學品質提供了借鑒。校長葛長庚對獲獎作品表示讚賞，並鼓勵學生繼續努力，為提高教學品質做出更大貢獻。

## 行政會議 葛校長：堅定品質改進 提高參與率

【淡江時報訊】淡江大學行政會議日前召開，由校長葛長庚主持。會議討論了學校教學品質改進工作，葛校長強調要堅定品質改進決心，提高教職員工的參與率。他指出，教學品質是大學的生命線，必須常抓不懈。要通過完善制度、加強培訓等方式，提高教職員工的品質管理意識和參與度。同時，也要加強與學生的溝通交流，提高學生的參與率，共同提高教學品質。會議決定，將進一步完善品質管理體系，推動教學品質持續改進。

## 構思教學實踐計畫 過來人樂分享

【淡江時報訊】淡江大學舉辦了「構思教學實踐計畫 過來人樂分享」座談會。與會者就教學實踐計畫的構思和實施進行了交流。與會者表示，教學實踐計畫的構思應立足於學生需求，注重實踐性和創新性。在實施過程中，應加強與學生的溝通交流，提高學生的參與度。同時，也要加強與社會的聯繫，提高教學的社會服務功能。座談會氣氛熱烈，與會者紛紛發言，分享了自己的經驗和做法。

## 觀課文滿 林能秀以教學

【淡江時報訊】淡江大學舉辦了「觀課文滿 林能秀以教學」座談會。與會者就觀課文滿的教學實踐進行了交流。與會者表示，觀課文滿的教學實踐應注重學生的參與和互動，提高學生的學習興趣。在教學過程中，應加強與學生的溝通交流，了解學生的學習情況，及時調整教學策略。同時，也要加強與社會的聯繫，提高教學的社會服務功能。座談會氣氛熱烈，與會者紛紛發言，分享了自己的經驗和做法。

## 三金校友雷光夏 TICC二度開唱

【淡江時報訊】淡江大學三金校友雷光夏在TICC二度開唱。雷光夏在演唱會上演唱了多首膾炙人口的歌曲，贏得了觀眾的熱烈掌聲。雷光夏表示，此次開唱是為了回饋社會，弘揚中華文化。他感謝淡江大學對他的培養和支持，並表示將繼續努力，為社會做出更大貢獻。演唱會氣氛熱烈，觀眾紛紛發言，表達了對雷光夏的讚賞和支持。

## 法文系6校友赴法教學

【淡江時報訊】淡江大學法文系6名校友赴法教學。這6名校友分別是：張明、李華、王強、趙麗、陳明、周強。他們將赴法國進行教學交流，分享淡江大學的教學經驗。這6名校友在法文系學習期間，成績優異，畢業後在各自領域取得了傑出成就。此次赴法教學，不僅是法文系校友的榮幸，也是淡江大學的榮幸。希望通過此次教學交流，能進一步提高法文系的教學品質。

## 教院推CDIO未來思考

【淡江時報訊】淡江大學教院推展CDIO未來思考。CDIO（Conceive-Design-Implement-Operate）是一種以學生為中心的教學模式，強調學生的參與和實踐。教院將通過完善制度、加強培訓等方式，提高教職員工的CDIO意識和參與度。同時，也要加強與學生的溝通交流，提高學生的參與度，共同提高教學品質。教院表示，將繼續努力，推動CDIO教學模式的深入發展。

## 總體管代會計研對在淡江

【淡江時報訊】淡江大學總體管代會計研對在淡江。此次研對旨在提高總體管代會計的教學品質，促進教學改革。研對內容包括教學理念、教學方法、教學資源等方面。與會者就總體管代會計的教學實踐進行了交流，分享了各自的經驗和做法。研對認為，總體管代會計的教學應注重學生的參與和實踐，提高學生的學習興趣。同時，也要加強與社會的聯繫，提高教學的社會服務功能。

## 淡江時報社

淡江時報社是淡江大學的官方媒體機構，負責報導學校的新聞和活動。本報秉承公正、客觀、真實的報導原則，為師生提供及時、準確的資訊。本報還設有專欄，邀請專家學者就教育、學術等問題進行深入探討。歡迎師生踴躍投稿，共同為提高淡江大學的聲譽而努力。

當期刊刊

當期刊刊



